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1/édetezÉs
(Sz) Egy nemzet sorsának jóra, 

vagy rosszra fordulása jelentékeny 
mérvben függ attól, hogy az állam 
érdekének magasabb szempontokból 
történő irányítása, kormányzása mily 
kezekben nyugszik. Ha oly kormánya 
van, amely elég erőt érez magában 
ahhoz, hogy az országot minden 
külső és belső megrázkódtatástól 
megóvja, ha nemcsak a nnpipoli- 
tika által felszínre hozott kérdések 
megoldásáról gondoskodik, hanem 
a jövőbe is tekint és ily intézke­
déseik megtételénél nem zárkózik el 
a múltak tanulságainak felismerésé­
től, úgy az ország békés fejlődésé­
nek mi akadálya sem lehet.

Nincs az egész világon olyan 
állam, amelynek ezeréves történeté­
ben egy pár év oly súlyos tanulsá­
gokat nyújtott volna, mint Magyar- 
országnak a közelmúlt négy esztendő. 
Ez a négy esztendő kétségtelen bi­
zonyságot szolgáltatott annak fel­
ismeréséhez, hogy az úgynevezett

képen a kormány feladata volna, 
sajnos, úgy tudjuk, hogy annak 
megvalósítása érdekében egyik tár­
sadalmi egyesület kénytelen buzgól- 
kodni. A tervük nagyon helyes, mert 
nem szabad megengedni, hogy akár j 
egy párt, akár egy osztály érdeke 
a közérdek rovására bármikor is 
érvényesülhessen. Meg kell akadá­
lyozni azt, hogy például élelmi cik­

kek előállításával foglalkoztatott üze­
mek munkabeszüntetése esetén a 
lakosság súlyos nélkülözéseknek 
legyen kitéve. Lehetetlenné kell tenni 
azt, hogy a% közérdek bármikor is 
háttérbe szorulhasson. Minden be­
csületes magyar ember csak öröm­
mel üdvözölhet minden olyan tény­
kedést, amely a közérdek fokozott 
védelmét szolgálja.

loooBeenaeeni laentiiinuai

8 kormány megtorol minden előfordult atrocitást
Életbeléptetib a Tisza-féle házszabályokat

Budapest, junius 22.
Az ellenzék magatartásával, illetve a tegnapi értekezlettel kapcsolatban, 

az egységes pártból a következő információt kaptuk : Ami az ellenzék há­
rom .követelését illeti, az állítólagos atrocitások tekintetében, a kormánynak 
az a felfogása, hogy amennyiben voltak atrocitások, akkor az ellenzék 
nyitóit ajtón zörget, mert ezeket amúgy is meg fogják torolni. Természe­
tesen a képzelt atrocitások megtorlásáról szó sem lehet. Ami a választó- 
jogi kérdést illeti, a kormány a választójogi rendeletre nézve az indemnitás 
keretén beiül döntést fog provokálni és a felmentést kéri, az elrendelt 
intézkedésekre nézve. Az egységes párt körében az ellenzék követelésével 
szemben először is a Tisza-féle házszabályok mielőbbi életbeléptetésére 
törekednek.
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Gátéi G ászt ont
óriási szótöhüséggoi választották 

m&g a n&mzetgyüiés olnőkévé
A nemzetgyűlés csütörtöki ülése

liberális szabadelvű korszakban a j 
magyarok a hangzatos jelszavak ál­
tal félrevezetve, nem látták azt a 
veszélyt, mely egyrészt a magyar 
faj, másrészt a nemzeti gondolat 
védelmének teljes elhanyagolása foly­
tán, szinte feltartózhatatlanul bekö­
vetkezett. Pénzügyi, kereskedelmi és 
ipari téren a vezetés a sémita faj 
kezébe került, a szellemi élet irá­
nyításában pedig — kezdve a napi­
lapoknál — a nemzetköziség esz­
méje hódított mindinkább teret. Nem 
tulzunk, ha azt állítjuk, hogy egye­
nesen a magyar nemzet fennmara­
dását veszélyeztetné, ha a kormány a 
tanulságok felismerésétől elzárkózna.

A kormány egyenes kötelessége, 
hogy minden olyan törekvést, amely 
a legkisebb mérvben is alkalmas 
ahhoz, hogy a közelmúlt eseményeit 
újból felidézzük, már csirájában el­
fojtsa. Preventív, előrelátó intézke­
dések szükségesek, mert csak igy 
lehet teljes nyugodtsággal bízni 
abban, hogy az országépitő munka 
békés menetét mi sem zavarja meg.

Hy szempontból Ítélve, örömmel 
Ítéli üdvözölnünk azt a gondolatot, 
Itogy nemzeti munkavédelmi szerve­
zetek által kívánják biztosítani a 
öz közérdekű üzemekben, to­

vábbá a közérdekű sürgős munká- 
atoknál bármily, előre nem látható 
események bekövetkezte esetére a 
leendők zavartalan ellátását. Bár a 
gondolat tettekre váltása tulajdon-

Budapest, junius 22.
Óriási érdeklődés előzte meg a 

második magyar nemzetgyűlés csü­
törtöki ülését, amelynek egyik leg­
fontosabb feladata a nemzetgyűlés 
elnökségének és többi tisztségeinek 
a betöltése volt. Az érdekes lefo­
lyású ülésről, amelyen egyébként 
az osztályok vezetői jelentést tet­
tek a benyújtott mandátumok át­
vizsgálásának eredményéről is, az 
alábbi részletes tudósításunk szá­
mol be:

A nemzetgyűlés mai ülését gróf 
Apponyi Albert korelnök fél 11 óra­
kor nyitotta meg.

Napirend előtt Nagy Ernő kije­
lenti, hogy a keddi ülésen olyan 
kijelentésre ragadtatta magát, amely 
nem volt illő. Ezért a házat meg­
követi.

A korelnök megállapítja, hogy nem 
hallotta a szóbanforgó kijelentést. 
Minthogy Nagy Ernő mai felszóla­
lásában jóvátette hibáját, további 
eljárásra nincsen szükség. Jelenti 
továbbá, hogy Teleki Pál gróf és 
Szentpdlly István a tegnapi nap 
folyamán ugyancsak beadták meg­
bízóleveleiket.

Felkérik az első számú igazoló­
osztály előadóját jelentésének meg­
tételére. Dr. Szabó előadó bejelenti 
az osztály megalakulását. Elnökké 
Nagy Ernőt, jegyzővé : Szabó Sán­

dor képviselőt választották meg. 
Megvizsgáltak 57 mandátumot. Ki­
fogástalannak találtak 56-ot. Ezeket 
az „A“ osztályba sorozták, mig a 
kifogás alá esett Mocskay Zoltán 
mandátumát a „B“ osztályba utalták.

Az állandó igazolobizottságba be­
választották rendes tagokul Herceg 
Bélát és Raas Albert báró képvi­
selőt, póttagul pedig Meskó Zoltánt 
és Musti Istvánt.

Ezután Rácz János képviselő be­
terjeszti a második osztály jelentését, 
amely szerint a megbízólevelek kifo­
gástalanok. A harmadik osztály jelen­
tését báró Prónay György terjeszti 
be. Az összes képviselők mandátu­
mát kifogástalannak találta. A negye­
dik osztály jelentését Moser Ernő, 
mint előadó terjeszti be. A meg­
vizsgált mandátumok közül Wald 
József, Szilágyi József, Strausz 
István, Paupera Ferenc és Szenlpdli 
István mandátumát kifogás alá eső­
nek találták.

A Ház áttér az elnökválasztásra. 
A korelnök felkéri Dénes István jegy­
zőt, hogy olvassa fel a házszabályok 
idevonatkozó rendelkezéseit. Ez meg­
történve, az elnök a szavazás előtt 
az ülést 5 percre felfüggeszti.

Szünet után a korelnök újra meg­
nyitja az ülést. Elrendeli az elnök- 
választásra a szavazást és a le­
adott szavazatok megszámlálását, 
majd bejelenti, hogy

185 szavazatot adtak le, 
amiből 145 esik Gaúl (Pisz­
tonra. Eszerint Gaál (Pisz­
tont a nemzetgyűlés elnö­

kévé választották,
Mielőtt áttérne a Ház az alelnö- 

kök megválasztására, az elnök az 
ülést ismét 5 percre felfüggeszti.

Apponyi szünet után újból meg­
nyitja az ülést és elrendeli a szava­
zást. A szavazás megtörténte után 
jelenti, hogy leadtak összesen 160 
szavazatot, amelyből Szcitovszky Bé­
lára 135, Huszár Károlyra 108 esett. 
Üresen maradt 21 szavazócédula.

A szavazás eredménye sze­
rint Szcitovszkyt és Huszárt 
a Ház alelnökeivé választották. 
Újabb 5 perc szünet után a jegy­

zők megválasztására térnek át. 
Apponyi bejelenti, hogy 
a hat jegyzői állásra 161 
szavazatot adtak le. Jegy­
zőkké választattak: Sar­
tos János, Hadé) János, 
jForgács Miklós, Perlaky 
György, Petro vies György 
és Héjj Imre képviselőket.
A háznagyi állásra 130 
szavazattal Karafiáth Je­
nőt választották meg, mig 
20 szavazat esett Kállai) 

Tamásra.
Az elnök köszönetét mondott a 

körjegyzőknek, a Ház tisztviselő­
karának, továbbá a Ház összes 
képviselőinek azért, mert őt a Ház 
megalakulásánál támogatták. Mielőtt 
a megválasztott tisztviselők helyü­
ket elfoglalták, az ülést 5 percre 
ismét felfüggeszti.

Gaál Gaszton zugó éljenzések kö­
zött foglalja el az elnöki széket és 
a gyűlést újból megnyitva a követ­
kező szavakat intézi a nemzet­
gyűléshez :

— Tisztelt nemzetgyűlés ! Méltóz- 
tassanak megengedni, hogy amikor 

j az elnöki széket elfoglalom, köszö- I netet mondjak azért a bizalomért, 
j amellyel most már harmadizben I tisztelnek meg. Nem kívánom a 
I tisztelt nemzetgyűlés tagjait továbbra 

is fárasztani, azonban ki kell jelen­
tenem, hogy a tanácskozásokat az 
1908. évi házszabályok alkalmazásá­
val fogjuk vezetni mindaddig, amig 
a nemzetgyűlés e tekintetben más­
ként nem intézkedik. Kijelentem, 
hogy a házszabályok alkalmazásában 
a legliberálisabban kívánunk eljárni. 
Nemcsak a házszabályok írott ren­
delkezéseit kívánjuk tiszteletben tar­
tani, hanem valahányszor kétes, vagy 
eltérő felfogások között az elnök 
belátása lesz hivatva dönteni, érvé­
nyesíteni kívánják a házszabályok 
szelleméből folyó, vagy a gyakorlat 
szentesítette hagyományokat, szóval 
kötelezőknek ismerjük el magunkra 
nézve a parlamentáris elvek maga­
sabb etikai törvényeit akkor is, ha nem 
volnának kódexbe foglalva. Ezzel gon­
doljuk a legjobban biztosíthatónak 
a nemzetgyűlés törvényhozói műkö­
dését. Tartós rendzavarásokra vagy
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rögtöni intézkedésekre vonatkozólag 
a magam részéről Návay Lajos volt 
elnök értelmezését osztom és alkal­
mazom. Általában kijelentem, hogy 
teljes tudatában vagyunk azoknak 
a súlyos kötelezettségeknek, melyek 
reánk, a nemzetgyűlés elnökségére 
várnak. A nemzetfenntartó erőknek, 
hazafias érzésű társadalmi rétegek­
nek polgári erényekben kimagasló 
vezetőknek együttérző, erős szociális 
érzéstől átitatott minden osztály- és 
pártönzéstöl mentes, a haza és tár­
sadalom iránt minden áldozatra kész 
konstruktiv együttműködésre van 
szükség. Törekvéseinknek inkarná­
ciója a nemzet megválasztott képvi­
selőinek gyülekezete, a nemzetgyűlés 
kell, hogy legyen.

Az elnöki szék elfoglalása után 
Gadl Gaszton köszönetét mond 
Apponyi Albert korelnöknek és a 
körjegyzőknek. Ezzel az 1922. junius 
16-ára összehívott nemzetgyűlést 
magalakultnak jelenti ki.

Pl nemzetgyűlés tagjai, valamint 
a közönség föláll helyéről és Gaál 
Gaszton a következőket mondja:

Tisztelt Nemzetgyűlés 1 Az alatt, 
amig a törvényhozás szünetelt, meg­
rázó gyászos esemény sújtott ben­
nünket. A Mindenható kifürkész­
hetetlen akaratából folyó évi április 
hó 1-én fiatal korban, idegen föl­
dön a halál kiragadta az élők sorá­
ból IV. Károly Őfelségét, nemze­
tünk koronájának egykori viselőjét. 
Gyászos elhunyta az ősi hagyomá­
nyokhoz ragaszkodó ország minden 
polgárából mély részvétet váltott 
ki. Mint királynak tragikus és em­
berileg mélyen megindító sorsát 
történelmi távlatból tárgyalni egy 
későbbi kor feladata leend. Ma, 
amidőn mint törvényesen megvá­
lasztott képviselők, itt egybegyül- 
tünk, kötelességünk megragadni az 
első alkalmat arra, hogy a gyászba- 
borult családnak a nemzetgyűlés 
őszinte részvétét fejezzük ki. Javas­
lom tehát a t. nemzetgyűlésnek, 
méltóztassanak elhatározni, hogy a 
nemzetgyűlés IV. Károly Őfelségé­
nek, Szent István koronája viselő­
jének elhunyta felett érzett gyászá­
nak jegyzőkönyvileg adjunk kifeje­
zést és bízza meg a nemzetgyűlés 
elnökét, hogy erről őszinte, mély 
részvétünk nyilvánítása mellett a 
magára maradt gyászbaborult csa­
ládot megfelelő módon értesítse. 
(Élénk helyeslés).

A nemzetguüles elnökének indít­
ványát elfogadják és az elnök ezt 
határozatként kimondja.

Elnök ezután megemlékezik Ber- 
náth Bélának, a múlt nemzetgyűlés 
korelnökének elhunytéról és indít­
ványozza, hogy a nemzetgyűlés 
részvétének a mai ülés jegyzőköny­
vében kifejezést adjon. Az indítványt 
a Ház egyhangúlag elfogadja. Az 
elnök ezután felolvasta a távozó és 
újonnan kinevezett miniszterek név­
sorát.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
indítványozza, hogy a megválasztott 
hat jegyző mellé még két uj jegy­
zőt válasszanak meg. A Ház az 
indítványt elfogadta. Az elnök ezután 
napirendi javaslatot tesz. A legköze­
lebbi ülés 23-án, pénteken délelőtt 
10 órakor lesz. A jegyzőkönyv hite­
lesítése után az ülés délután fél 2 
órakor véget ért.

A nemzetgyűlés interpellációs köny­
vébe a következő interpellációkat je­
gyezték be : Griger Miklós a földmi- 
velésügyi miniszterhez sürgős tárgy­
ban, ugyancsak Griger Miklós az 
igazságügyminiszterhez sürgős tárgy­
ban, Farkas István a pénzügyminisz­
terhez a dohánygyári munkásnők 
bérmozgalma tárgyában, Eötevényi 
Szabó István a földmivelésügyi mi­

niszterhez a veszettség elleni y^e" 
kezés tárgyában, Jánossy Zoltán a 
belügyminiszterhez a Pétervásari ke­
rületben elkövetett választási vissza­
élések tárgyában, Haller István a 
pénzügyminiszterhez a cukorár meg­
állapítása tárgyában.

Mi van ma ?
1922. Junius 23., péntek

R. kath.: Jézus sz. Szive. Prot.: Zoltán.
Nap kél 4 óra 03 perckor 

nyugszik 20 óra 00 perckor (8 00). 
Hold kél 2 óra 49 perckor (reggel), 

nyugszik 18 óra 15 perckor (este).

A magyar—osztrák határ- 
megállapitás kérdésé

Becs, junius 22. A Korrespondenz 
jelenti Géniből: Az osztrák magyar 
határ kijelölésének kérdését a két ér­
dekelt állam kérelmére és a nagy­
követi konferencia kívánságára a 
népszövetségi tanács legközelebbi 
ülésének napirendjére tűzik ki.

Szabályozták 
az uj gabonaellátást

Budapest, junius 22. Tegnap a 
minisztertanács elfogadta a gabona- 
rendeletet olyan formán, amint azt 
Térffy Béla miniszter előterjesztette, 
vagyis, hogy az uj termelési évben 
is, mindenki ellátatlan, aki most 
benne van az ellátatlanok tisztájá­
ban. Az iparimunkások kedvezmé­
nyes gabonaellátásának költségeit 
azonban az állam áthárítja a mun­
kaadókra. Az őrlésiadó leszállítása 
folytán előállott differenciák fede­
zetéről a földadó aránylagos fel­
emelésével gondoskodik a kormány. 
A tegnapi minisztertanács intézke­
désének legnevezetesebb része az, 
mely kimondja, hogy gabonánkat 
és lisztünket ezután sem szabad ki­
vinni az országból. A nullásliszt ki­
vitelét azonban megengedik. A 
nullásliszt után fizetendő kiviteli 
illetéket ezentúl készpénz helyett 
búzában kell leróni. Minden 100 
kg. nullásliszt után 50 kg. búzát 
kell lerónia az exportőrnek.

Titkos oláh francia katonai egyezmény 
Szovjetoroszország ellen

Bécs, junius 22.
(MTI) A Neues Wiener Tageblatt jelenti bukaresti híradás 

nyomán, hogy Románia és Franciaország Szovjetoroszország ellen 
titkos katonai egyezményt kötött. Az egyezmény értelmében Francia- 
országnak gondja lesz Románia felszerelésére.

I K B ■ * a * u '
Or. Petri Pál közoktatás- 

iigyyi államtitkár
Budapest, junius 22. MTI jelend :

A kormányzó Dr. Pékár Gyula ál­
lamtitkárt saját kérelmére a nehéz 
időkben teljesített kiválóan érdemes 
szolgálatainak teljes elismerése mel­
lett felmentette és a vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter előterjeszté­
sére dr.' Petri Pal nemzetgyűlési 
képviselő h. államtitkári címmel és 
jeléggel felruházott miniszterelnök­
ségi miniszteritanácsost államtitkárrá 
nevezte ki.

KÜLFÖLD
Fizctésjavitás 

a német tisztviselőknek
Berlin, jun. 22. (MTI) A birodalmi kor­

mány a legutóbbi minisztertanácson hozzá­
járult a tisztviselők fizetésének újabb 40 
o/u-os drágasági pótlékkal való emeléséhez.

>1 németek kapcsolatot 
keresnek Japánnal

Berlin, junius 22. A németek Ja­
pánnal fel akarják újítani a háború 
előtti kapcsolatokat. Hir szerint Mi- 
hailis kancellár ebben az ügyben 

I utazott Japánba, ahol tanácskozáso­
kat folytatott és kijelentette, hogy 
Németország nem tud eleget tenni 
a jóvátételi kötelezettségének.

Felkelés Kínában 
Ncw-York, jun. 22. (MTI) Kantosi jelen­

tések szerint Kínában a felkelési mozga­
lom mindinkább erősödik,

Nem időszerű 
az osztrákoknak a német 
birodalomhoz csatolása

Bécs, junius 22, Osztrák politikai 
körökben nagy feltűnést keltett az a 
nyilatkozat, amelyet Scheipel kancel­
lár a „Temps“ munkatársa előtt tett. 
Az újságírónak arra a kérdésére, 
hogy miként áll a Németországhoz 
való csatlakozás ügye, Scheipel ki- 
térőleg válaszolt és csak annyit mon- 

t dott, hogy véleménye szerint most 
1 nincs itt az ideje annak, hogy 

■ Ausztriával politikai kísérletezéseket 
I folytassanak.

Olcsó a német 
jóvátételi szén

Garniff, junius 22. (MTI. Havas.) 
Hir szerint e hó végén számos 
vellsi szénbánya a kereskedelmi 
depresszió következtében beszünteti 
üzemét. A bányatulajdonosok kije­
lentik, hogy mindaddig nincs semmi 
remény a javulásra, amig Német­
országból folyik a jóvátételi szén­
szállítás, amely minden versenyt i 
kizár alacsony áraival.

Szerb, oláh és görög 
csapatokat vonnak össze 

a bulgár határon

Bukarest, junius 22. Orient Rádió: A 
bulgár részről való határsértésekkel kap­
csolatban Bulgáriához intézett szerb, román 
és görög tiltakozó jegyzékben adott vála­
szában a bulgár kormány késznek nyilat­
kozik minden oly intézkedés megtételére, 
amelyet az általa javasolt vegyes vizsgáló- 
bizottság szükségesnek talál. Diplomáciai 
körök véleménye szerint Szerbia, Románia 
és Görögország nem fogadják cl a javasolt 
vegyes-bizottság kiküldését, hanem erősebb 
határvédö csapatok kiküldésével maguk 
fognak határaik fokozottabb biztosításáról 
gondoskodni.

Ellentétes hírek a cseh 
határ erősítéséről

: Prága, junius 22. A cseh kormány
j a német lapok szerint az Érchcgy- 
; ségnél fekvő határait erősíti. A 
I cseh félhivatalos lapok ezt a köz- 
l lemenyt erősen cáfolják. Azt mond- 
j ják, hogy a mostani pénzügyi vi­

szonyok mellett netn gondolhat a 
j cseh kormány költséges erőditmé- 
; nyék építésére.

Vetőcinquaníin, 
aranylőfogu 
vetőtengeri, 

vetőköles kapható
a Béhésmegpi ölt. Takarékpénztár RT
gabonaosztályánál Szent István-tér5 
(I. emelet.) 1473

GONDOLATOK
* *

*

As Est beszél... Az mondják, 
hogy az újságnak a szemtelenségig 
kotnyelesnek kell lennie. Azt mond­
ják, hogy az a jó újság, amelyik 
mindenbe beleártja magát s ame­
lyiknek mindenről van véleménye, 
mondanivalója, tekintet nélkül arrai 
hogy van-e jogcíme a vélemény­
nyilvánításra, avagy nincsen. Nos 
ha csak ez volna az újságok jó, 
vagy rossz mivoltának a fokmérője’ 
még mi is kénytelenek volnánk el­
ismerni. hogy ma a legjobb újság 
— az Est. Nevezetesen nincs még- 
egy olyan, amelyik az övéhez fog­
ható vakmerőséggel (Isten ments’ 
azt mondani : „arcátlansággal“ !) 
szólna bele mindenbe s hintené el 
mindenről a maga fullánkos, soha­
sem az alattomos piszkálódás célja 
nélkül való véleményét. Az Est 
hozzászól a nemzetmentéshez, az 
ország talpraállitásához, az ősi ma­
gyar vitézség ügyéhez, az integritás­
hoz — és beszél, gáncsol, birálgat, 
elitéi jóhiszemű, értékes és az ország 
sorsáért élő-haló igaz magyarokat. 
Mindezt pedig teszi az az Est, ame­
lyik a nemzetrontásnak, az ország 
lezüllesztésének, az ősi magyar vitéz­
ség bemocskolásának és az ország 
feldarabolásának munkájában irányitó 
szerepet vállalt! — Csodálkozha­
tunk-e tehát azon, ha ez az Est, 
amelyik még hozzá mer szólani az 
ország ügyeihez és pirulás nélkül 
meri szájára venni a „haza“ emle­
getését, — csodálkozhatunk-e mon­
dom, ha ez az Est, az árdrágítók, 
az uzsorások és a hadimilliomosok 
lapja a drágaság okait is meri fe­
szegetni. Sőt! a drágaság oko­
zóit nem is olvasóinak díszes táborá­
ban találja meg, hanem teljes arcu­
lattal (?) meri állítani, hogy „a kor­
mány minden elkövethető baklövést 
elkövetett, hogy a drágaság napról- 
napra nőjjön“. Tehát megint az Est 
beszél 1 A siberek lapja, a drágaság­
ról ! Persze, hiszen kötelessége, hogy 
a kifosztott tömegek gyűlöletét a 
drágaság igazi okozóiról, a valutás, 
spekuláns zsidókról, hálás fenntar­
tóiról elhárítsa. Lehet is igaza az 
Estnek. A kormány egy súlyos bak­
lövést tényleg követett el a drága­
ság súlya alatt görnyedő közönség 
rovására: Nem toloncoltatta ki az 
országból az árdrágító siberek élősdi 
tömegét, a bölcs kritikussal, az Est­
tel együtt 1

A Ház elnöke ismét Gaal 
Gaszton lett. Csaknem egyhangú 
bizalom emelte öt c magas *méltó­
ságba. Nemcsak a képviselők, ha­
nem az egész ország is teljes meg­
nyugvással és örömmel fogadja üaa 
Gaszton megválasztását. Az o ed­
digi szereplése, pártatlan elnök.ese, 
a iegcudarabb ellenzéki harcokat is 
keményen álló higgadtsága szín e 
predesztinálta öt újra az elírni 
székbe.

Az elnöknek nehéz szerepe van. 
Különösen nehéz a magyar Parla' 
mentben, ahol a pártoskodas s- 
leme úgy elharapódzott, hogy szint 
ritkaságba megy egy-egy sima 
folyású ülés. A múlt ziemzc/£T 
ben az elnök szinte szakadatlanul 
„rendre utasított“, az elnöki jog es 
kötelesség legkellemetlenebbjei gy 
korolta. Vájjon ebben a nenuetg) 
lésben mi fog történni?

Vajha nem rendreutasítás, hanen
szép, komoly, magas nlv°Jl‘£y 'dása 
vezetése, építő törvények k mondása 
várna az uj elnökre! Nmcsa 
Gasztonnak volna ez orom -s 
nyörüség, hanem áldás volna 
egész országra is.



RAb^scsqbq. 1922. junius 23^ Körösvidék

a polgári fiúiskola 
sportiinncpc
már, hogy nagy munka

jai által végzett május havi műkö­
déséről, továbbá a pénz- és termé­
szetbeni adományok kiosztásáról.

A Leányklub elnöke, Javoránszky 
Elvira tanárnő meghívta a misszió 
tagjait a leányklub által folyó hóJeleztük mar, nugy ““f-z ' , ". : ragjai! a leanyiuuu auai iuiyu nu

fMivik a békéscsabai m. kir. aliami , 24-én, szombaton a Békésvármegyei
LLári fiúiskolának 25-én, vasarnap ; Kaszinó helyiségében tartandó tom- 
nolgan nu. «nnrt- , boláyal egJyb(fkötött —------ --p0r=AKI1telepén"'rendezendő sport
ünnepélyének gondos előkészítésére. 

L jelent meg a sportünnepély 
sorrendjét ismertető hatalmas 

fíefsz amelynek bőséges és 
nagy8körültekintéssel minden szépét 
" L tartalma, minden bővebb 
Smmentár nélkül is elegendő ahoz,
kommentár érdeklődését a
íeíyrősebbk mértében felkeltse a 
„vnnvörü sportünnepély iránt. A 
változatos műsort az alábbiakban 
icmertetjük ezúton is:

1 Felvonulás, oszlopokba alias.
2. Himnusz.
o közös szabadgyakorlatok.
4 60, 80 és 100 méteres síkfutás.
5. Magasugrás.
6. Fabotgyakorlatok zenere.
7' Távolugrás.
8. 4x80 méteres stafétafutas.
9. Gúlák.
10. Footballmérkőzés.
11. Díjkiosztás.
12. Elvonulás.
Helyárak: Nagypáholy 200, Kis- 

páholy 150, Korzóülés 50 Tribün­
jegy 40, Padülés 3 , Állóhely 20, 
Diákjegy 10 korona.

Az ünnepély kezdete délután 4
órakor. „ „ ,

A jegyek elővételben a Gally _es 
Wénich drogériában kaphatók még.

Úgy a fenti műsorból, mint vissza­
emlékezve az iskola múlt évi ünne­
pélyéi e, a legnagyobb sikert jósol­
hatjuk a szép ünnepély számára.

A rendezés kitűnőségei Marék 
Endrét, az iskola agilis és kitűnő 
tornatanárát dicsérik, akinek fárad­
hatatlan munkája és szaktudása ered­
ményezte azt, hogy az iskola nö­
vendékei ilyen szép ünnepséggel 
szerezhetnek gyönyörűséget városunk 
közönségének.

_____  _oj____ jótékonycélu
táncmulatságra. Brém Lőrinc püspöki

helynök a Szociális Misszió teljesít­
ményeiről és a szegénységben élők 
megismeréséről mondott könnyekig 
megható beszédet, melynek végén 
a misszió tagjainak megköszönte 
tevékenységüket. Végül dr. báró Apor 
Vilmos plébános szintén köszönetét 
mondott azoknak a tagoknak, akik 
a környezettanulmány lefolytatásában 
vették ki részüket.

Nemzetközi zsidókongresszust készítenek elő
Berlin, junius 22.

Az amerikai zsidóság vezetősége Bier Dávid rabbit küldte ki Ber­
linbe, aki ott az európai zsidóság vezető személyiségeivel érintkezést keres, 
hogy' egy nemzetközi zsidó kongresszus mielőbb összehívható legyen.
oaaaiiaaanBiai

!■■■■■ au 1
jy Istenben, hiszek egy hazában, 

Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában i 

Amen.“

B Szociális Misszió 
díszközgyűlése gyulán

S HÍREK
j B Magyar Társadalomhoz!
j A háború által ránk nehezedett 
; ■ elviselhetetlen szociális állapotok kö- 

nyörtelen erővel sújtották főleg azt 
j az ifjúságot, amelyik mindig kész- 
j séggel áldozta mindenét a Haza ol- 
j tárára egy jobb jövő reményében.
1 A megérdemelt jólét helyett jött a 
j nyomor, a ruhátlanság s a téli kínzó 
j hideg rettenetes nyomora. Voltak, 

akik megértették, hogy a nemzet 
jövője forog veszélyben s lelkiisme­
retük szavára hallgatva, adományaik­
kal igyekeztek megmenteni az ifjú­
ságot. De egyeseknek a jóakaratu 
nemesszivüsége és áldozatkészsége 
mind csak egy csepp volt a nyo­
mor tengerében.

Ep ezért az ifjúság maga vette 
kezébe a megélhetéshez és munká- < 
hoz szükséges anyagiak előteremíé- j 
sét: megszervezte a Magyar Diák- 1 
nyomorenyhitö Akciót, hogy anya- t 
gilag függetlenítse magát, mert egye- , 
nesen haladni, csak anyagilag füg- • 
getlenül lehet.

Az Akció nem óhajtja az amúgy ' 
is nagyon sok oldalról igénybevett 
társadalmat újabb áldozatokkal ter­
helni, hanem a kellemes szórakozás 

I derűjén át akar céljának megfelelni:
I nyári mulatságok, szinielőadások, 
j hangversenyek, kabarék s táncesté- 
j lyek rendezése által, 
i a nagyarányú Akció sikeres meg - 
! indításához az ifjúság szenvedését 
i megértő s vele együttérző társadalom 
í erkölcsi és anyagi támogatására 

appellál.
A Magyar Diáknyomor enyhítő 

Akció Vezetősége.Folyó hó 18-an a Békésmegyei 
Takarékpénztár dísztermében a Szo­
ciális Misszió évzáró díszközgyűlést 
tartott, melyen özv. Voraczyczkyné 
grófnő elnökölt.

Elsőnek dr. báró Apor Vilmos , uan „ . ,,. ,__,
plébános emelkedett szólásra, aki a j száraz. A nappali hőmérséklet eme - 
szentsziv tagjaiul igyekezett a jelen- ) kedett, éjjel azonban arany ag iu- 
lévö misszió tagokat megnyerni és ; vös az idő. A tegnapi maximum ^ 7

Ideiglenes helyiség: 
Budapest, IX. Köztelek-u. I■, II. etn. 

$ __
j __ Milyen idő várható ? Hazánk- 
• ban az idő túlnyomóan derült és

— Alispán! rendelet a Vitézi 
Szék érdekében. Az alispán ren­
deletet bocsájtott ki, amelyben fel­
hívja a hatóságok figyelmét a vi­
tézi székek jelentőségére. Egyúttal 
kötelezi őket arra, hogy minden 
alkalmat ragadjanak meg a Vitézi 
Szék eszméiének a népszerűsítésére.

— Békésvármegyei képviselők i 
interpellációi. Dr. Zeöke Antal gyo- j 
mai képviselő az országos munka- : 
nélküliség enyhítése ügyében, Dr. 
Dénes István tótkomlósi képviselő j 
pedig a földreform és a cukor árá- i 
nak emelése tárgyában interpellá­
ciót jegyezett be. Az interpellációra 
szombaton kerül sor.

— Ülést tart a villanytelep 
igazgatósága. Szombaton, f. hó 
24-én d. e. 11 órakor a városi villa- 

! mosmüvek igazgatósága ülést tart dr. 
Berthóty István polgármester elnök­
letével. Az ülés tárgysorozata: 1. A 
méntelep villanyvilágitási szerződé­
sének tárgyalása. 2. A villamosmü­
vek alkalmazottai nyugdíjintézetének 
szabályrendelete.

— Az Evang. Leányegyesület
tudatja tagjaival, hogy a Rudolf-fő- 
gimnáziumban lévő tenniszpályáját 
rendbe hozatja s julius 1 -én a játék 
megkezdhető. Felkérjük mindazokat, ■ 
akik a pályát igénybe óhajtják venni, ! 
szándékukat még c hét folyamán j 
szíveskedjenek szóban vagy írásban j 
bejelenteni Szolár Juliska titkárnál, \ 
Békéscsaba városi Takarékpénztár j 
(Irányi-u.), hogy a további intézke­
déseket meglehessük. Az Elnökség.

_ Nagy régipénzleiet. Ungvár- j
i ról jelentik: A Ruthén-földön nagy- ! 
I mennyiségű régi pénzt találtak több 
I millió korona értékben. A pénzek 
I javarésze a Hunyadiak korából való. 
j — A borbélyüzletek szombati 
S zárórája. MTI jelenti: A kereske- 

megengedte,

— Árvaszéki ülés. Csütörtökön 
délután négy órakor rendes ülését 
tartotta meg az árvaszék. A gyűlé­
sen folyó ügyeket intéztek el.

— Kassán gipszbe teszik a ha­
lottakat. Kassáról jelentik: Karly 
városi tanácsos azt az indítványt 
nyújtotta be a városi tanácsnak, 
hogy tekintettel a nagy drágaságra, 
a tanács engedélyezze azt, hogy 
ezentúl a halottakat ne fa, hanem 
gipszkoporsóban temethessék el. 
Xáindjárt költségvetést is mellékelt 
ajánlatához, amelg szerint mig egy 
fakoporsó a jelenlegi árak mellett 
1000 márka, addig egy gipszko­
porsó csak 70 márkába kerül. A 
városi tanács nem talált sem er­
kölcsi, sem pedig egészségi szem­
pontból semmi kifogásolni valót a 
javaslaton, amelyet el is fogadott.

— Vidéken nyaraltatják a fő­
városi gyermekeket. A vérszegény 
és üdülésre szoruló magyar gyer­
mekek elhelyezését eddig a külföld, 
különösen a hollandi, svájci és dán 
gyermeknyaraltatási akciók biztosí­
tották. A nyugati államokban ural­
kodó munkanélküliség és a súlyos 
gazdasági viszonyok mindinkább 
megnehezítik a magyar gyermekek­
nek az említett országokba nyara­
lásra való küldését. Ehhez járul, 
hogy a missziók megbízottai meg­
állapították, hogy a magyar társa­
dalom, különösen a mezőgazdaság­
gal foglalkozó tagjai, olyan anyagi 
helyzetben vannak, hogy a városi 
gyermekek elhelyezéséről gondos­
kodhatnak. A múlt évben a vér­
szegény és gyenge gyermekek nya- 
raltatását intézetekben sikerült biz­
tosítani, azonban az állam súlyos 
pénzügyi helyzete a kérdés hasonló 
megoldását az idén lehetetlenné 
teszi. Éppen ezért elvárja a népjó­
léti- és munkaügyi miniszter a vi­
déki gazdaközönségtől, hogy a fő- 

I városi gyermekek nyaraltatását a 
j maga részéről lehetővé teszi.

a szentsziv folyó hó 22-én délután 
tartandó alakuló gyűlésére az árva­
ház termébe meghívta, kérve őket, 
hogy ismerőseiket is nyerjék meg 
tagokul és hozzák magukkal.

Ezután Lindl Eta, a misszió tit­
kára olvasta fel a folyó év őszén 
megtartandó országos sorsjáték en­
gedélyezése iránti kérvényt.

Elnöklő grófnő bejelentette, hogy 
a Stefánia Egylet folyó hó 25-én, 
vasárnap délután alakuló gyűlést 
tart, melyre a misszió tagjait meg­
hívta.

delemügyi miniszter
u. rv ;......... 7V 1 hogv a borbélyok és fodrászok üzle­

ten *PminózkT'TZyomLn 1 telket szombaton Budapest területén 

száraz, meleg idő várható, helyi zi­
vatarokkal.

— Kinevezés. Az orosházi já­
rásban megüresedett utbiztosi ál­
lásra Békésvármegye főispánja Hódy 
János menekült eleki utbiztost ne­
vezte ki.

— Kitüntetés. A Magyar Or­
szágos Tűzoltó-Szövetség Démusz 
Lajos vármegyei tűzrendészed fel­
ügyelőnek e minőségben teljesített 
közhasznú munkálkodásáért elisme 
rését fejezte ki.

este fél 9 óráig, az ország egyéb , 
‘ területein pedig április 1-től szép- : 

tember 30-ig terjedő időszakban este j

Kereskedők és iparosok

Vigyázat!
Újabb rendelet szerint a forgalmi 
adó leírásra csak oly könyv al­
kalmas, melyben tételenként le­
het azt beírni. — Ilyet gyárt a

Körösvidék RT
Ott vegyen Ön is!

fél 10 óráig, az október 1-től már­
cius 31-ig terjedő időszakban pedig 
este 9 óráig tarthassák nyitva.

— Növekedik a kislakásigény­
lők száma. Ugylátszik, még mindig 
vannak, akik illetékesnek tartják ma­
sukat kislakások elnyerésére, mert a 
legújabb kimutatás szerint 86 igénylő 
jelentkezett kislakásért.

AKAR ÖN 
SZÉP LENNI?
Használjon Maklura-erémet 
szappant és pudertI
Szeplő, májfolt és mitteszer ellen a 

legjobb szer. Kapható :

(SALLY ts WÉNICH
drogériájában Békéscsaba, Szent- 
István-tér 16. sz. 10

vasárnap délután alakuló gyűlést i Lajos vármegyei tűzrendészed fel- va™fk’.a,kL' k elnyerésére, mert a ! drogériájában Békéscsaba, Szent­
en, melyre a misszió tagjait meg- ügyelőnek e minőségben teljesített pkat .V .i ttáS szerint 86 igénylő ’ István-tér 16. sz. 10
hívta. közhasznú munkálkodásáért elisme- legujabb kl,J“tatás s^nnt » g > , ________________ _____

A tilkár beszámolt a misszió tag- rését fejezte ki.____________________ íe cn L ------- —----~ Z Z f J §

9 vásárban Pólya Ferencnél kapja a legjobb szítat!
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- Kitiltott külföldi lapok. A
kereskedelemügyi miniszter a Him- 
ler Ville-ben (Ausztriában) meg­
jelenő „Magyar Bányászlap“ cimü 
napilaptól és a Wiener Neustadt- 
ban megjelenő „Wiener-Neustüdter 
Wochenzeitung“ cimü hetilaptól a 
postai szállítás jogát megvonta.

VÁROSI MOZGÓ

Pénteken 
nincs előadás!

Tőzsde
Zürichben a magyar koronát 

0'54-el jegyezték.
Valuták :

Napol. 3715—3745 , Sv. frank --------
Ang. font --------Dinár 1300-320
Dollár 975-985 | Lengy.m. 21—22 
Fr. frank 85C0—550 j Bécsi kif. 630—650 
Márka 295—305 i Ezüst K. 80—82
Lira 4825—4875 Ezüst 2 K.-----------
Osztr. K. 645—665 1 Ezüst for. 210—215
Rubel —---- ' Ezüst 5 K. 410 - 422
Leu 630—640 Arany 10 K. -----------
Szokol 1905—1925 Arany 20 K. 3780-820

Gabonaárak:
Tiszavidéki búza 
Egyéb búza 
Rozs
Takarmányárpa
Sörárpa
Zab
Tengeri
Köles

4125—4050
4100—4150
3325—3350
3600—3650
3650—3800
3400—3500
3700—3750

Repce --------------
Korpa 2150—2175

Sertésárak :
Zsirsertés nehéz 164—186
Zsirsertés, könnyű 91 — 170 
Ferencvárosi sertésvásár: Szabad­

vásári maradvány : 1211 sertés, — 
süldő. Érkezett 288 sertés és — 
süldő. Összesen: 1499 sertés — 
süldő. Eladva sertés 170, — süldő, 
maradvány 1329 sertés és —süldő.

Brauch sertésjelentése: Felhajtás 
1700. A vásár vontatott volt. Árak : 
könnyű silány áru 110—40, könnyű 
jobb----- , közép 172—178, első­
rendű 185—86, zsír 245, szalonna 
215, lehúzott hús 184, szalonnás 
félsertés 210.

Marhavásár :
A vágómarhavásárra felhajíatott 

629 darab marha. Ebből 8 drb. 
román származású. Belföldiért a 
következő árakat fizették: Ökör 
73-110, közép 45—70, silány 33—43, 
bika, jobb 64—98, silány 44—62, 
bivaly 50—60, tehén, jobb 73—78, 
silány 39—50. Csontozott 31—39, 
növendék marha 42—45, román 
származású ökör----------- , kivéte­
lesen —, tehén —.

Főszerkesztő és a szerkesztésért felet : 
VIDOVSZKY KALMAN 
Kiadja és nyomatja:

A Körösvidék Békésmegyei Keresztény 
Nyomda és Lapkiadó R.-T. Békéscsaba 

Szent István-tér 18. szám.

Eladó ház!
Békéscsabán, Arany-utca 11. számú, 
újonnan épült ház azonnal eladó. —
Értekezhetni ugyanott vagy Andrássy-ut 
27. szám alatt. 1935

I
Apróhirdet és&k
Egyszer: hirdetés 10 szóig 25 korona, 
azonfelül minden szó külön 2 korona 
Az összeget levélbélyegben is lehet 
beküldeni a kiadóhivatal címére. Min­
den előfizető havonta egyszer adhqt 
fel díjmentesen egy apróhirdetést a 
hétköznapokon megjelenő számokban. 
Allástkeresök hirdetményei díjtalanok.

Eladó 1 hold felsővégi tehénlegelö. — 
Értekezni dr. Zahorán Mátyás ügyvédnél 
Kiss Ernő-utca. 1922

V. kér., Mikcs-utca 13. számú ház örök 
áron eladó. — Értekezni a tulajdonosnál 
ugyanott. 1926

Kézimunkázó nők, kik madeira, 
angol madeira munkát vállalnak, jelent­
kezzenek Kinizsi-utca 3. 1937

Bútorok és egyéb háztar­
tási tárgyak elköltözés miatt folyó 
hó 27-ig eladók. Megtekinthetők egész 
napon át Gyulai-ut 12. szám alatt. 1939

MELEGE VAN?

Hütse le magát 
fagylalt és jegeskávéval

GUB/CZÁNÁL.
Értesítés

Értesítem a közönséget, hogy 
julius 1-i kezdettel, előnyös felté­
telek mellett

uszó-tanfolyamot
nyitok az erzsébethelyi strandfürdő­
ben. Tanulni óhajtók ugyanott je­
lentkezhetnek. — Támogatást kér 
a strand-fürdő úszómestere

Straub Sándor
Egy teljesen jó hálószoba bútor

eladó esetleg darabonkint is, Ujkigyósi- 
utca 16. szám alatt. 1940

Mun kásnőket
nyomdai és könyvkötészeti 

munkákhoz jó fizetéssel fölvesz a

Kőrősvidék R.-T.
Vásárlók figyelmébe t

Teherautói!, pótkocsik és autóbuszok
Róka automobil R.-T.
teherautótelepe, V., Csanádi-utca 3. sz. 

Telefon 46—01.
Teherautók és autóbuszok megtekint­

hetők az automobil-kiállításon.

j 4499/922. ikt. sz.

Hirdetmény

I
Francziszky János fakereskedö 
békéscsabai lakos Földvári-utca 25. 
szám alatti beltelkén tűzifa és épí­
tési anyagok kereskedésével óhajt­
ván foglalkozni, ott teiepet szándé­
kozik létesíteni.
Az 1884. évi XVI. t.-c. 25. §-a 

alapján közhírré teszem, hogy a 
telepengedélyezési tárgyalást folyó 
évi julius hó 6-án délelőtt a hely­
színen fogom megtartani. Addig a 
tervrajz és a műszaki leírás hiva­
talomban megtekinthető s mind­
azok, kiknek a telepengedély ellen 
észrevételük van, azt megtehetik, 
mert különben — ha csak köz­
tekintetek nem akadályozzák — a 
telepengedély előreláthatólag ki fog 
adatni.

A tárgyalásra e hirdetménnyel 
megidéztetnek: kérvényező, az ál­
lamrendőrség békéscsabai kapitány­
sága. a városi tűzoltóparancsnok, 
a városi főmérnök és városi ügy­
vezető orvos s e hirdetménnyel 
értesiltetik a kér. iparfelügyeló. 

Békéscsaba, 1922. junius hó 16.
Berthóty István

polgármester.

ELADÓ
egy 7 méter hosszú transz- 
misszió 4 csapágygyal és 4 
tárcsával, továbbá két egészen 
jó benzines vashordó. Körös­
vidék RT. Békéscsaba. 1721

1938 gépészmérnök-hallgató

I Mindennemű szitá­
én sodrony árut
legjobb munkával gyárt

' PÓLYA FERENC
szita- és sodronyárukészitö 

Békéscsaba, III., Wetter-utca 13.
Legjobb sodronykeritések gyártása 

Állandóan vásárol elsőrendű
lószört! 943

ELEGÁNS

SÍPOS IGNÁC
épüleffakereskedő

j Békéscsaba Orosházi-ut 21—25 
Telefon 3. sz. postahivatal 7.

Raktáron tart:
legjobb minőségű erdélyi

I Deszkát 
1 Léczet

Faragott és fűrészelt épületfát

Zsindelyt
Kőrisfatalpat

Kész kocsikereket. Olcsó árak

j Hivatalszolgai
teendők elvégzésére jobb férfi vagy 
női munkaerő sürgősen felvétetik. 
Jelentkezni kizárólag a délelőtti órák­
ban a m. kir. Közélelmezésügyi 
miniszteri kirendeltségnél a Kultúr­
palotában. 1920

Háztulajdonosok ! MÍ\J,rZkaTuÁt
* , nek a Háztulajdono­

sok Országos Szövetségébe, mert ez többek között a háztulaj­
donjog visszaszerzéséért küzd. — Beiratkozás szerdán, szombaton 
és vasárnap délelőtt 9 órától 11-ig a Próféta-vendéglő külön helyiségében 
Vasárnap délutánonkint 3 órától 5-ig felvilágo­
sítást ad és panaszokat fölvesz dZ Elnökség.

Békéscsaba 1922. junius 23.

I tűzifa,
i darabos

j bükkfa-szén,
f kétszer mosott

J kovács-szén,
) stukát ur-gipsz,
t darabos- és
$ építő-mész

\ raktárról nagyban és kicsinyben a ▼ 
f legjutányosabb árak mellett kapható a $

i Békéscsabai Áru- j
$fi forgalmi R. T.-nál

t Szi. István-tér 3. Telefon 89.
f Cséplési, ipari és házi tüzelési cé- 
f lókra belföldi és porosz

* KŐSZENEK.

Két szobás
lakást, esetleg kisebb 
házat haszonbérbe ke­
res magántisztviselő. 
Ár mellékes. Cim a 

kiadóban.

Grenadin-
kalapokat

gyorsan készít 
Széli kalapos
Baross-utca 14. sz.

Hogyan lehet 58 boronánál 800 boronát 
megtakarítani? üegye meg a

„ZEUS“-t
M A VEN N A KÜI.ŐNL,EGljlSSÉCl !

Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy 
hideg utón galvanizál bármilyen fémet, mely 
már színét elveszhette, egyszeri áttisztítás 
után eredeti uj sziliét adja 7FIIS-53Í 
vissza. Azon fémtárgy, amely tiUUu UUÍ 
tisztitódik, többé nem oxidálódik. — Egy 
csomag „ZEUS“ megfelel 40 üveg fém- 
tisztitó szerhez arányitva. Vörös és sárga 
rezet pillanat alatt nikkelez. Ezen francia 
mérnök ideális találmánya Magyarországon 

óriási szenzációt kellett.
1 csomag 1 frank, 50 magyar korona.

Készíti:
Dr. Vee, 1., Rue D’Enghien, Paris 

Egyedüli főelárusitók :
Durst József vas-, fűszer- és 

festékkereskedése Elek.
Ifj. Cservinszky István füszer- 

és csemege-kereskedése Békés.
Klein Vilmos (Kis Klein) füszer- 

és rövidárukereskedése tiyoma.

Láb, kéz és hónalj

Izzadás ellen
használjon SUCCOÍf 

mely rövid használat 
után a lagmakacsabb 
Izzadást Is megszün­

teti. Főraktár :

GALLY és WÉNICH
drogériája Békósosaba, 
Szánt imtván-tór 16. sz.
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